Semestralni zkouska z matematiky 2017

varianta TC

Jméno: Tridas: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.
(a) Vrchol kvadratické funkce y = 2% + v/12z — 10 je:
(2) [=v3;13]  (b) [-V3;-13]  (c) [V3;13]  (d)[V3:—13] () zddnd 2 uvedenych

(b) Mnozina A\ (B \ C) je znédzornénd na obrazku:

A B A B A __

(a) (b)

x? x 222 + 1

2. Pro x € R teste rovnici: T = —
z+1 r+1 2+

3. Pro z € R feste nerovnici: 22 — 5|z +6 <0

4. Pro x € R feste rovnici: 3z +1— Vo +4=1

x? — 2

5. Pro x € R reSte nerovnici: - <
x? + 2z

6. Pro které hodnoty parametru ¢ € R mé rovnice cz? + (¢ — 3)x + 1 = 0 dva redlné kofeny?

7. Alice a Sylvie zavodi v triatlonu - 2 km plavéni, 40 km jizda na kole a nakonec 10 km béh.
Obeé vystartuji v 8:00 a v kazdé ¢asti zavodu jsou jejich rychlosti konstantni. Alice zvladla
plavéni za 36 minut a na kole jela rychlosti 28 km /h. Sylvie zvladla plavani za 30 minut, ale
na kole jela jen rychlosti 24 km/h. V kolik hodin dohonila Alice Sylvii?

8. V néadobé je 16 litra 30% alkoholu. Cést smési odlijeme a nahradime 100% alkoholem. Nyni
je v nadobeé 16 litru 50% alkoholu. Kolik litru smeési jsme odlili?

9. Pravothly trojuhelnik AABC s pravym tihlem u vrcholu C mé obvod 10. Pfepona trojihelnika
je dvakrat vétsi nez odvésna b. Urcete velikost strany a.
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10. Nakreslete graf funkce y = x? — 4|z| + 3.
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varianta T'D

Jméno: TTiidas: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.
(a) Vrchol kvadratické funkce y = 22 — v/20x + 8 je:
(a) [-/5; 3] (b) [=v/5; 3] (c¢) [v/5;3] (d)[v/5; —3] (e) zddn4 z uvedenych

(b) Mnozina (A \ C)U (BN C) je zndzornénd na obrazku:

A B A

B A ____ B A

(a) (b) ()

1 1 2_9
2. Pro x € R feSte rovnici: — _ 7 -1
2?+r ax2—x x2-1

3. Pro z € R feste nerovnici: 22 — 4|z +3 <0

4. Pro x € R feste rovnici: V22 +4 — Vo +3 =1

2 —4
>0
2 —2x —

5. Pro x € R teSte nerovnici:

6. Pro které hodnoty parametru & € R m4 rovnice kz? + 2 + k = 0 dva r1izné realné kotreny?

7. Cyklista jede tikrat vétsi rychlosti nez jde chodec. Oba se pohybuji po stejné trase a startuji ze
stejného mista. Cyklista vyjizdi ¢tvrt hodiny po odchodu chodce. Za jak dlouho od okamziku,
kdy vyjede cyklista, se setkaji?

8. V jedné nadobeé je V' litru 10% alkoholu. Ve druhé nddobé je 3V litru 30% alkoholu. Obé
smeési smichame dohromady. Kolik procent alkoholu obsahuje vysledna smeés?

9. Pravothly trojihelnik AABC s pravym tihlem u vrcholu C méa obvod 10. Pfepona trojtihelnika
je dvakrat vétsi nez odvésna a. Urcete velikost strany b.
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10. Nakreslete graf funkce y = 2|z| — 2? — 1.




